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Vážení rodiče,

naŠe Škota se ve středu 28.ledna 2026 zapojí do projektu ,,Přijímačky nanečisto", který umožní
žákŮm 9.ročníku vyzkoušet si bezptatně jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a titeratury

a zmatematiky, Tento projekt poskytne žákŮm přítežitost seznámit se s formou a organizací
zkouŠek ještě před jejich skutečným termínem. Poskytovatelem těchto testŮ je CERMAT. Testy
budou připraveny tak, aby odpovídaty pl,atným specifikacím požadavků pro jednotnou přijímací
zkoušku, včetně rozsahLl, obtížnosti a časové dotace,

Vzhledem k tomu, že řada středních škol v rámci škotní části přijímacího řízení ověřuje
znalosti cizího jazyka, je letos nově součástí přijímacích zkoušek nanečisto také test z
angtického jazyka. Tento test však nebude součástí řádných přijímacích zkoušek konaných
v dubnu.

CÍtem projektu je poskytnout žákŮm praktickou zkušenost s testováním a umožnit jim zažít
atmosféru skutečných přijímacích zkoušek, eliminovat stres a nejistotu ptynoucí z btížících se
jednotných přijímacích zkoušek. Testování proběhne na Základní škote Kladno, Amátská 2511,
aby se co nejvěrněji nasimutova[o reálné cizí prostředí přijímacích zkoušek. Vyhodnocení testů
pak bude v kompetenci naší škoty.

Testy budou vyhodnoceny podl,e metodických pokynů CERMATu a zpětná vazba bude poskytnuta
jak žákŮm, tak rodičŮm. Rodiče tak získají přehted o schopnostech a dovednostech srnich dětí
jeŠtě před podáním přihtášky. Považujeme za důtežité informovat, v čem žáklžákyné sethává, kde
jsou nedostatky nebo chybí potřebné znalosti, popřípadě kde je potřeba se ještě ztepšit. Zpétná
vazba mŮžetaké uktidnit žákytím, že svědomitá a pravidetná příprava na přijímacízkouškyvede
k úspěchu. Ve škote bude nadáte pokračovat příprava na přijímací zkoušky.

Obracíme se vtéto zátežitosti na rodiče sprosbou o spotupráci. Považujeme za velmi důtežité,
aby se všichni žáci devátého ročníku zúčastniti přijímacích testů nanečisto. Účast všech žáků je

ktíčová, neboť absolvovánítěchto testů je pro ně velmi přínosné a pomůže jim tépe se připravit na

skuteČné přijímacízkoušky. Testy nanečisto pomŮžou žákŮm získat cenné zkušenosti, snížit stres
a ztepšit jejich šance na úspěch.

V případě, že žák či žákyně nebudou v dubnu konat jednotnou přijímací zkoušku, protože se
nehtásí na žádnou střední školu zakončenou maturitní zkouškou, mohou se po dohodě
s třídní uěitelkou ,,Přijímaček nanečisto" nezúčastnit. Jejich nepřítomnost musí být rodičem
řádně omluvena obvyktým způsobem.

Děkujeme za Vaši podporu a spotupráci.

Mgr. Petra Dtouhá (v,yíchovná poradkyně)
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Organizační pokyny,, Přijímaček nanečisto 202512026"

Termín: 28.1edna 2026

Sraz: 8:O0 na ZŠ nmátská (prosíme o věasný příchod do škoty)

Ukoněení: 13:30 - 14:00 (poté žáci odchází domŮ, na uýuku se již nevrací)

Testy

Pro žáky budou připraveny 3 testy:

- Český j azyka literatura (ěJL)

- Matematika (MA)

- Angtický jazyk (AJ)

Testy zělt a MA budou mít stejný počet útoh, stejnou časovou dotaci a obtíŽnost jako testy

konané v rámci jednotné přijímací zkoušky QPZ) a budou odpovídat ptatným Specifikacím
požadavků pro )PZ.

Test s AJ se bude sktádat ze dvou subtestů: Postech s porozuměním a Čtení s porozuměním a

jazyková kompetence. Bude vycházet ze Specifikace požadavkŮ vsouladu sRámcovlim
vzdětávacím programem pro záktadnívzdětávání a bude ověřovat jazykové dovednosti na Úrovni

A2ž A2+.

pŘeovĚr čnsorrÝ LlMtT BoDy povoLENÉ poMůcKy
(MAx)

PočET Úlort

L

MA
AJ

60 minut
70 minut
60 minut

50

50

80

Psací potřeby

Psací a ryisovací potřeby

Psací potřeby

30

16

40

Hodnocení testů

Hodnocení testů je v kompetenci naší zákl,adní škoty, přičemž hodnocení testŮ našich žákŮ

zajistí učite[é kmenové škoty.

Organizace zkoušek

o V případě pozdního příchodu na testy nebude žák k přijímačkám nanečisto připuŠtěn

o Během přijímaček nanečisto je zakázáno mít u sebe mobitní telefon a chytré hodinky Či

jiná zařízení umožňující připojení na internet (jsou vypnutá a uložená v batohu)

o pokud žák opustí během psanítestů učebnu, nesmí se do ní vrátit (\^ýjimkou jsou pouze

zdravotní dŮvody, které se řeší individuátně)
o Zadávající učitet může vytoučit žáka v případě, že poruší stanovená pravidta (opisovánÍ,

použití nepovo[ených pomŮcek)


